

Швейцарцы вернулись из Грузии |

Автор: Ольга Юркина, [Берн](#) , 14.07.2009.



Швейцарский военный наблюдатель (www.vtg.admin.ch)

Совет безопасности ООН отозвал своих военных наблюдателей из региона Абхазии.

Решение о прекращении работы мирной миссии ООН в регионе Абхазии было принято еще месяц назад, 15 июня. Швейцарское министерство обороны сообщает, что Совет безопасности решил не продлевать мандат миссии в Грузии после того, как Россия наложила вето на резолюцию о продлении этого мандата. После чего миссия ООН официально прекратила свою работу, а военным наблюдателям, среди которых были и швейцарцы, дали месяц, чтобы покинуть страну: срок истекал 15 июля. На прошлой неделе швейцарские наблюдатели вернулись из Грузии, где проработали с января 1994 года.

Мирная миссия ООН начала работать в Абхазии в 1993 году, ее главной задачей было предотвращение конфликтов между Грузией и Абхазией. До середины июня 2009 года в миссии работали 131 военный наблюдатель и 20 полицейских из 30 стран, в том числе, четыре военных наблюдателя из Швейцарии.

Конфедерация принимает участие в мирных миссиях ООН с 1953 года. На данный момент около 250 швейцарских военных наблюдателей работает в более чем 12 странах.

Досье по теме: ["Война в Осетии: взгляд из Швейцарии"](#)

[Швейцария](#)

Source URL: <https://nashgazeta.ch/news/politique/shveycarcy-vernulis-iz-gruzii>